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Παίζω και Μετρώ με τα Σχήματα

« O αριθμός 3, 14 »


Φύλλο εργασίας Μαθητή / Μαθήτριας

Κάνε διπλό κλικ στο αρχείο «Δραστηριότητα».
Παρατήρηση

  Εάν τα αποτελέσματα στον υπολογιστή δεν είναι σωστά, αυτό οφείλεται στις στρογγυλοποιήσεις που κάνει ο υπολογιστής στην εμφάνιση των αποτελεσμάτων.

  Ο αριθμός «3,14» στην πραγματικότητα έχει άπειρα δεκαδικά ψηφία, εδώ προσεγγίζεται μόνο με δύο δεκαδικά ψηφία. 

Ερώτηση 1

Σύρε τo σημείο Β, ώστε το μήκος  της ακτίνας του κύκλου να είναι 4 εκατοστά. Υπολόγισε:

Α) Τη διάμετρο του κύκλου. 

Β) Το μήκος του κύκλου. 
Γ) Το λόγο  (μήκος του κύκλου) : (διάμετρος του κύκλου).
Απάντηση

………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………
Ερώτηση 2

Σύρε τo σημείο Β, ώστε το μήκος  της ακτίνας του κύκλου να είναι 5 εκατοστά. Υπολόγισε:

Α) Τη διάμετρο του κύκλου. 

Β) Το μήκος του κύκλου. 

Γ) Το λόγο  (μήκος του κύκλου) : (διάμετρος του κύκλου).
Απάντηση

…………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………..…………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………

Ερώτηση 3

Σύρε τo σημείο Β, ώστε το μήκος  της ακτίνας του κύκλου να είναι 3 εκατοστά. Υπολόγισε:

Α) Τη διάμετρο του κύκλου. 

Β) Το μήκος του κύκλου. 

Γ) Το λόγο  (μήκος του κύκλου) : (διάμετρος του κύκλου).
Απάντηση

……………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………………..…………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Ερώτηση 4

Ποιος είναι ο λόγος  (μήκος του κύκλου) : (διάμετρος του κύκλου) στις προηγούμενες ερωτήσεις; Μετακίνησε το σημείο Β, ώστε να αλλάξει το μήκος της ακτίνας και παρατήρησε αν μεταβάλλεται ο λόγος (μήκος του κύκλου) : (διάμετρος του κύκλου).
Απάντηση

………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Ερώτηση 5

Σύρε τo σημείο Β, ώστε το μήκος  της ακτίνας του κύκλου να είναι 4 εκατοστά. Υπολόγισε:

Α) Το εμβαδόν  του κυκλικού δίσκου. 

Β) Το γινόμενο ακτίνα Χ ακτίνα. 

Γ) Το λόγο  (εμβαδόν του κυκλικού δίσκου) : (ακτίνα Χ ακτίνα).

Απάντηση

……………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………….………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Ερώτηση 6

Σύρε τo σημείο Β, ώστε το μήκος  της ακτίνας του κύκλου να είναι 5 εκατοστά. Υπολόγισε:

Α) Το εμβαδόν  του κυκλικού δίσκου. 

Β) Το γινόμενο ακτίνα Χ ακτίνα. 

Γ) Το λόγο  (εμβαδόν του κυκλικού δίσκου) : (ακτίνα Χ ακτίνα).

Απάντηση

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..……………………………………………

Ερώτηση 7

Σύρε τo σημείο Β, ώστε το μήκος   της ακτίνας του κύκλου να είναι 3 εκατοστά. Υπολόγισε:

Α) Το εμβαδόν  του κυκλικού δίσκου. 

Β) Το γινόμενο ακτίνα Χ ακτίνα. 

Γ) Το λόγο  (εμβαδόν του κυκλικού δίσκου) : (ακτίνα Χ ακτίνα).

Απάντηση

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..…………………………………………...
Ερώτηση 8

Ποιος είναι ο λόγος  (εμβαδόν του κυκλικού δίσκου) : (ακτίνα Χ ακτίνα) στις προηγούμενες ερωτήσεις; Μετακίνησε το σημείο Β, ώστε να αλλάξει το μήκος της ακτίνας και παρατήρησε αν μεταβάλλεται ο λόγος (εμβαδόν του κυκλικού δίσκου) : (ακτίνα Χ ακτίνα).

Απάντηση

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………………………………..
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